

“我们不是女人 将继续战斗”

卡扎菲 24小时内两度讲话:绝不投降 利比亚150亿美元资产解冻,反对派否认“石油换支持”



第一次讲话

不投降要继续抵抗

卡扎菲1日通过总部设在叙利亚的“舆论”电视台发表录音讲话。他在讲话中说:“即使你们不能听到我的声音,也要继续抵抗。我们不会投降,我们将继续战

斗。我们不是女人,我们将继续战斗。”“如果他们(指反对派武装)想打一场长期战争,那就来吧。”卡扎菲还称北大西洋公约组织和反对派武装之间存在矛盾。

第二次讲话

呼吁驱逐“殖民者”

卡扎菲1日通过“舆论”电视台又发表了24小时内的第二次录音讲话,呼吁支持者“消灭敌人和驱逐殖民者”,意指北约。他在录音中说,“利比亚男人和

女人像他们的先人一样都准备好抵抗殖民,做好长期作战的准备”。这也是卡扎菲自利比亚首都的黎波里被反对派控制后的第五次录音讲话。

身在何处

老卡在军事重地拜尼沃利德

卡扎菲这次发表录音讲话,更多人提及一个地方——拜尼沃利德。

拜尼沃利德距离的黎波里东南大约150公里,是利比亚最大部族瓦法拉的军事重地。“全国过渡委员会”的黎波里军事行动协调员阿卜杜勒说,“我们信任的某人”说,反对派攻入的黎波里3天后,卡扎菲与其子赛义夫和情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西前往拜尼沃

利德。“全国过渡委员会”副主席说,反对派武装和亲卡扎菲部队仍在这座城市附近交火。

反对派军事指挥官之一拉齐克说,在拜尼沃利德,80%人支持反对派武装,只有20%支持卡扎菲。军事进攻尚不在考虑之列。由于反对派武装不少队伍成员来自拜尼沃利德,所以不能攻击瓦法拉部族。

相关新闻

反对派否认:石油换支持

“利比亚之友”国际会议1日决定,解冻150亿美元利比亚政府资产,用于人道主义救助和战后重建。联合国安全理事会有可能下周通过决议,逐步取消对利比亚的制裁。利比亚“全国过渡委员会”官员1日否认关于反对派以石油利益换取法国支持的报道。这则报道称,反对派承诺法国今后可以控制利比亚35%的石油生产。

“利比亚之友”国际会议1日在巴黎召开前,法国《解放报》刊登一封自称是利比亚反对派给卡塔尔埃米尔、即国家元首的信。《解放报》说,发信人署名“解放利比亚人民阵线”,称全国过渡委员会已经达成协议,“将把35%的原油分配给法国,换取法国完全和持久地支持我们委员会”。报道附上原件照片,显示写信日期为4月3日。

利反对派拟定选举“路线图”

利比亚反对派一名官员2日说,利比亚打算8个月内完成宪法委员会选举以制定宪法,2013年初举行总统和立法选举。

反对派“全国过渡委员会”驻英国代表古马·贾马提告诉英国广播公司电台:“我们已拟定清晰的(政治)‘路线图’,过渡期大约20个月。”贾马提说,过渡进程已开始,“全国过渡委员会”领导层将在最近几天内完成从班加西至首都的黎波里的搬迁。他说,最初8个月,宪法委员会将领导利比亚。“这个委员会……将负责和监督起草宪法,包括讨论宪法草案和付之公投”。

据新华社电

“维基解密”网站被解密 25万份密电全曝光

赫赫有名的“维基解密”网站被解密,本归它独家拥有的25万份美国外交密电在网上全部曝光,参与其中的包括其竞争对手。

中新社报道,与“维基解密”同为揭秘网站的“Cryptome”1日把容量为1.73千兆的加密文档及密码传至官网,将25.1287万份美国外交密电公布于众,并且未对密电做任何编辑,没有删除爆料者(据统计约为90人)的个人信息。

竞争对手“抄底”并非由于高超的黑客手段,而是因为“维基解密”犯下一系列低级错误。去年为防万一,“维基解密”将全部文档加密后传至数个不同站点,然而上周有媒体发现,这些文档的密码已在网上外泄。“维基解密”归咎于与它联手曝光密电的英国《卫报》,8月31日指责该报记者违反保密协议,将密码写进今年2月出版的一本书里。 新华

美报告称太空垃圾数量已达“临界点”

美国全国研究委员会1日公布报告称,地球上空的太空垃圾数量已经达到“临界点”,已多到足以持续碰撞并产生更多太空垃圾,威胁航天器的安全。该委员会呼吁美国航天局采取措施减缓太空垃圾的影响。

太空中轨道碎片数量报告认为,太空垃圾与温室气体、核废料存储等问题一样,短期的影响都不大,但如果长期得不到处理,未来将对人类社会影响巨大。报告负责人、美国航天局轨道碎片项目办公室主任唐纳德·凯斯勒说:“当前的太空环境对航天器和宇航员越来越危险。”

据新华社电

塔利班绑架30多名误入阿富汗的巴基斯坦男孩

据外电报道,巴基斯坦一位官员2日说,阿富汗塔利班1日绑架了30多名误入阿富汗的巴基斯坦男孩。 微言

6平方米袖珍房子随处可动



据英媒日前报道,时下许多人正为拥有大房子而焦头烂额时,一个名为Jay Shafer的美国人却在推介自己的袖珍房子。他出售的房子最低价为99美元,这种最小面积只有65平方英尺(约6平方米)的房子,厨房、卫生间、睡觉的地方一应俱全。有些户型的房子还带有轮子,可以很方便地移动。 据《新京报》

华盛顿博物馆 展出9·11实物

8月31日,华盛顿新闻博物馆推出纪念9·11恐怖袭击十周年展览,美国联邦调查局(FBI)提供了多项与9·11有关的展品。展品包括被劫持飞机残骸以及袭击者当年在美国使用的护照(复印件)等。

名为“反恐战争:FBI新焦点”的展览共展出60件实物,包括多部手机和呼机、第二架撞向纽约世贸大楼的美联航175号航班发动机和起落架等。均与FBI调查的恐怖袭击事件有关,而与9·11恐怖袭击有关的实物最引人注目,也被摆在展览现场最突出的位置。 据新华社电

英国伦敦聚集着一些世界上最富有的人,也是全球房价最贵的地区之一,一些富人现已厌倦了传统的扩张住宅空间的方法,热衷于向地下挖掘,以获取更多生活空间。在伦敦的地表之下,富人们用巨大的机器挖走数千吨泥土,用新的建筑结构取而代之,最深的能挖到4层楼的深度。

住腻了上边 伦敦富豪流行挖地洞 修建游泳池、酒吧、体育馆等

伦敦新潮流:向下挖掘

为弥补新的地下游泳池没有自然光的遗憾,一位伦敦屋主装了一套室外摄像机,能将不断变化的天空景象实时投射在游泳池上方的天花板上。为照顾讨厌狭小空间的游泳者的感受,另一名屋主把自家的地下游泳池挖到距地表4.88米处,并在地下游泳池安装了一个跳水板。

承办了多个此类地下挖掘工程的李斯联合公司主席约翰·李斯称:“伦敦富人现在热衷挖掘地下空间,就像喜欢购买超级游艇一样。他们挖掘的地下空间越来越大,而且有持续扩张的趋势。在伦敦这样人口密集的城市,人们要找到可利用的空间,因此富人们把目光投向了地下。”

有人建成地下体育馆

54岁的建筑大亨拉维基·哈拉伊,正在伦敦北部海登的住宅地下修建体育馆、酒吧和温水游泳池。

“有了地下游泳池,我和家人早起就能游泳半小时,无需担心交通堵塞。”2007年哈拉伊花120万美元买下了房子,后来花5.5万美元拆掉房子,在原址上用500万美元建下拥有巨大地下空间的新房。

他在4个月内清理掉的泥土多达400卡车,挖掘导致的噪音让邻居们颇有怨言,但哈拉伊承诺让邻居们在地下游泳池游泳,从而与他们达成了和解。



一名房主看着自己的“地下杰作”

地下挖掘招致很多抗议

在改变房子面积、增加房子高度方面,伦敦有严格的法律规定,但这些规定仅针对地面以上的部分,富豪们正是利用了这一点才得以在地下房屋大兴土木。

地下挖掘制造的噪音导致一些人的愤怒。节目主持人马修·怀特近期称:“过去一年就是个噩梦,挖掘、钻孔、加固的噪音让人苦不堪言。”建筑工人们每早7点15分

开始施工,电钻的声音让他的整个床都在震动,他每天无法安心睡眠,难以继续主持英国广播公司的午夜广播节目,只得辞去电台主持的工作。

不仅是噪音的问题,去年10月在伦敦的切尔西,一只铁桶掉在了因地下挖掘工程而遭到破坏的马路上,地面裂开了一个可怕的大洞。

据《现代快报》